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UNIVERSIDAD DE SONORA
UNIDAD REGIONAL SUR

DIVISIÓN DE CIENCIAS E INGENIERÍA
CONSEJO DIVISIONALEL SABER DE MIS HIJOS

tIARA MI GRANDEZA

Navojoa, Sonora a 28 de Marzo del 2012."
ACTA No. 68

Siendo las 12:15 horas del 28 de Marzo del 2012, inicia la reunión de carácter extraordinaria
del Consejo Divisional de Ciencias e Ingeniería de la Unidad Regional Sur de la Universidad de
Sonora, en la Sala Polivalente I del Edificio Principal, ubicada en Lázaro Cárdenas Núm. 100 de
la Colonia Francisco Villa, Navojoa, Sonora. El Presidente del Consejo da lectura al siguiente:

ORDEN DELDíA

l. COMPROBACiÓN DE ASISTENCIA y VERIFICACiÓN DE QUÓRUM REQUERIDO
2. APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DÍA
3. LECTURA y APROBACiÓN EN SUCASO DEL ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR
4. APROBACiÓN, SEGÚNPROCEDA, DE LAS ACTIVIDADESREGISTRADASEN LA SESiÓN ANTERIOR
5. ANÁLISIS y APROBACiÓN, SEGÚN PROCEDA DEL CVRSO DE TITVLACIÓN PARA EGRESADOS

DEL PROGRAMA EDUCATIVODE INGENIERÍA INDVSTRIAL y DE SISTEMAS.

1. COMPROBACiÓNDEASISTENCIAy VERIFICACiÓNDEQUÓRUMREQUERIDO.
Al realizar el pase de lista, se encuentran presentes M.I Jesús Ramón Fox Sánchez, MC. Alfredo
Rosas Corral, MA. Ma. Rosari<YCastrejón Lemús, Me. Alfredo Mendoza Mexía, MC. Gabriela
de los Ángeles Díaz Reyes, Luis Manuel Ruiz Mendoza y Jesús Ornar Gutiérrez Verdugo, por lo
que al encontrarse 7 de 7 Consejeros propietarios, existe quórum legal por lo cual queda
legalmente instalada la reunión.

2. APROBACiÓNDELORDENDELDíA.

Se somete a votación ante los Consejeros el Orden del día propuesto, el cual se aprueba sin
modificaciones por unanimidad (7 votos a favor, Oen contra, Oabstenciones).

3. LECTURAy APROBACIÓNENSUCASO DELACTA DELASESiÓN ANTERIOR.

Se hacen observaciones menores en la redacción del punto 7, se anotó para posteriormente
corregirse. Se somete a votación y se aprueba por unanimidad (7 votos a favor, O en contra, O
abstenciones ).
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4. APROBACIÓN, SEGÚN PROCEDA, DE LAS ACTIVIDADES REGISTRADAS EN LA SESIÓN ANTERIOR

Se aprueban todas las actividades registradas en la sesión anterior, excepto:

1) Al Maestro Julio Cesar Duarte Ruiz no se aprueba el informe de su Comisión como Vocal
Académico ante el Consejo de la Cuenca del Río Mayo por no presentar evidencia
suficiente (Copia de actas firmadas de las reuniones de trabajo).

2) Al Dr. Oscar Rubén Gómez Aldama no se aprueba el registro del proyecto "Estudio de
factibilidad de ingreso de estudiantes a los programas educativos que oferta la
Universidad de Sonora-URS", el inicio y productos del mismo no son congruentes con la
fecha en la que esta solicitando el registro. :

3) Al Dr. Ignacio Yocupicio Villegas no se aprueba el informe del taller "Exposición de
Prototipos de Física" por no presentar constancia oficial que avale la actividad.

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad (7 votos a favor, O en contra, O
abstenciones).

5. ANÁLISIS y APROBACiÓN, SEGÚN PROCEDA DEL CURSO DE TITULACiÓN PARA EGRESADOS DEL
PROGRAMA EDUCATIVO DE INGENIERÍA INDUSTRIAL y DE SISTEMAS.

Se aprueba con las siguientes observaciones:

Incluir el contenido de cada una de las materias que serán impartidas, el Curriculum Vitae de los
Profesores, y definir con mayor claridad el cupo mínimo de asistentes y los detalles del pago.

Sin otro asunto por tratar se da por concluida la reunión siendo las 13:40 horas.

ATENTAMENTE l.. "El Saber de Mis Hijos Hará Mi Grandeza"
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DR. ADOLFO VIR N ORTIZ
SECRETA O

c.c.p. Miembros del Consejo Académico
c.c.p. Archivo

Blvd. LazaroCárdenas# 100,ColoniaFranciscoVilla,C.P. 85880.Tel./Fax.(642)425-99-52.Navojoa,Sonora,México.


